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V sobotu dne 3. března 
2007 přijedu opět mezi Vás

do Harrachova.

Započnu v 11.00 hodin na křižo-
vatce u hotelu Karolína a zúčast-
ním se průvodu městem k hotelu 
Karolína a zúčastním se průvo-
du městem k hotelu Skicentrum 
následovat bude bohatý program 
s exhibicí ve skoku na lyžích, 
vystoupením hudebních a taneč-
ních skupin, množstvím soutěží 
a atrakcí pro děti i dospělé.

Bohatá bude i tradiční tombola 
a všemožné občerstvení.

Vyzývám tímto všechny Harra-
chováky, aby se v tento slavnostní 
den aktivně, nejlépe formou pře-
vleku za nápaditou masku, zapo-
jili. Neboť jedině tak můžeme 
tuto tradiční akci posunout zpět 
k jejím kořenům, tedy k opravdo-
vé lidové veselici.

„Srdečně Vás všechny zvu!“
Váš Krakonoš

2007
únor

Letošní zima je skutečně podivná a výrazně se podepisuje i v kalendáři závodů. Vždyť 
i očekávaný závod světového poháru v Severské kombinaci  musel být z nedostatku sněhu 
zrušen. A tak první větší akce ve skokanském areálu bylo Mistrovství ČR v severské kom-
binaci, jež se uskutečnilo v druhém únorovém víkendu. Více o lyžařských akcích a též 
historickém přehledu zrušených závodů v Harrachově naleznete na stránkách únorového 
HZ. Je jen ve hvězdách, zda nepříliš vysoká sněhová pokrývka vydrží ještě nějaký ten 
týden.

Konečně závody



V minulém vydání Harrachovského zpravodaje jsme vás infor-
movali o setkání nejvyšších představitelů Harrachova a sousední 
partnerské Sklářské Poreby. Další setkání širší řady zástupců obou 
samospráv plus představitelů obce Kořenov a dolnoslezské Staré 
Kamienicy se uskutečnilo ve čtvrtek 25. ledna 2007 ve Sklářské 
Porebě.

Zde nejdříve došlo k jednání představitelů uvedených samo-
správ na nejvyšší úrovni, a to v prostorách tamní radnice. Poslé-
ze se všichni zúčastnění přesunuli do objektu zbrojnice místních 
dobrovolných hasičů. Ti, stejně jako jejich harrachovští kolego-
vé, by v nejbližší budoucnosti rádi zásadně obměnili svůj stávající 
vozový park. Za tímto účelem již polská strana připravuje projekt 
o řízení krizových situací v této části příhraničního regionu za 
případné podpory z evropských fondů. 

Ostatně téma vzájemné spolupráce při čerpání nemalých 
fi nančních prostředků z fondů EU se neslo po celou dobu setkání 
a vyvrcholilo podepsáním společného Prohlášení těchto čtyř míst-
ních samospráv, že nadcházejícím plánovacím období 2007-2013 
budou aktivní kroky v zahajování společných projektů přeshranič-
ního charakteru v rámci programu mezi regionální hraniční spolu-

práce Česko – Polsko. Zahajované projekty by měly být zaměře-
ny na místní rozvoj a partneři budou v rámci realizace projektů 
uplatňovat minimálně dva z následujících principů: 1. společná 
příprava projektů, 2. společná realizace, 3. společný personál, 
4. společné fi nancování. Partneři v tomto prohlášení se zavázali 
k etablování čtyřstranné pracovní skupiny, jejímž úkolem bude 

vypracovat potencionální seznam společných projektů zohled-
ňujících priority zmíněného přeshraničního programu spolupráce 
pro následující léta, tak aby nemálo fi nančních prostředků pod-
pory našlo v našem příhraničním regionu své příjemce na obou 
stranách společné hranice. „Spolupráce s polskými sousedy je 
jednou z priorit čerpání fi nanční podpory  fondů Evropské unie 
pro naše město. Pevně věřím, že se nám podaří i z naší strany 
připravit kvalitní projekty, které budou mít v tomto programu 
výrazné možnosti úspěchu. Za tímto účelem také úzce spolupra-
cuje s naší poradenskou společností Rema Invest.“ Řekl během 
podepsání tohoto memoranda harrachovský starosta Tomáš Ploc. 
Prohlášení bylo stvrzeno v prostorách Centra vzdělávaní polské 
části Krkonošského národního parku.

      ms
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UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY
Místní poplatky

Místní poplatek za provoz systému shromažďování sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu 
na první pololetí roku 2007 ve výši 180 Kč na poplatníka byl 
splatný k 31. 1. 2007.
Místní poplatek ze psů byl splatný k 15. 1. 2007.
    Městský úřad - OSO

Keltská noc 2007
se přesouvá do Harrachova

Již po dlouhá léta kultovní hudební festival Keltská noc zcela 
mění svoje působiště. Tím novým bude od tohoto léta naše hor-
ské městečko Harrachov. 

Místem konání festivalu bude doskočiště mamutího můstku na 
Čertově hoře. Organizátoři se zde ve dnech 10.- 11. srpna 2007 
budou snažit připravit tu nejlepší Keltskou noc v celé její historii. 
Složení účinkujících kapel má být oproti předchozím ročníkům 
také více mezinárodní. O průběhu a organizačním zajištění akce 
byl pořadateli v průběhu měsíce ledna informován na společné 
schůzce harrachovský starosta Tomáš Ploc, ten nám k tomuto 
sdělil několik důležitých podrobností. „Festivalový areál se bude 

Monitoring nebezpečných stromů
Vážení spoluobčané,
po neblahých zkušenostech s větrnými kalamitami, které 

v poslední době sužují naší republiku a které se samozřejmě 
nevyhýbají ani našemu regionu, bychom rádi předešli zbyteč-
ným škodám na majetku, zdraví, či životě osob. Proto apelu-
jeme na všechny naše občany a majitele pozemků, aby naší 
komisi životního prostředí při MěÚ Harrachov nahlásili tzv. 
z  jejich pohledu „nebezpečné stromy“, a to ať již jsou na 
jejich pozemku či v blízkosti jejich nemovitosti. 

V programu práce naší komise je i inventarizace těchto stro-
mů, s Vaší pomocí to však půjde jistě rychleji a nic z toho nebu-
de opominuto!

Majitele pozemků, na kterých takové stromy rostou musíme 
upozornit, že strom je věc, která způsobí-li škodu, padá na 
vrub majitele. Vyvarujte se proto ve vlastním zájmu zbyteč-
ných komplikací!

A protože co je psáno je i dáno, upozorněte na takové stro-
my písemnou formou, nejlépe k rukám předsedy, což je moje 
maličkost, a to nejlépe na MěÚ, k krajním případě do čp. 126.

Za komisi životního prostředí 
Ing. Karel Rait, předseda

S polskými partnery ke společným projektům
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rozkládat na dostatečném zatravněném prostoru velkých har-
rachovských skokanských můstků, s hledištěm pro 8000 diváků, 
velkokapacitními stany, festivalovým městečkem a produkčním 
a technickým zázemím. Ve festivalovém městečku bude připra-
veno občerstvení návštěvníků včetně krajových specialit, stánky 
se suvenýry, kavárna, čajovna, i atrakce pro sportovní vyžití... 
S druhem pořádání takovéto formy akce prozatím nemáme v Har-
rachově zkušenosti, proto průběh konání festivalu budeme peč-
livě monitorovat. Nicméně naše horské středisko je tímto opět 
bohatší o jednu letní kulturní akci a já osobně si budu přát  její 
zdárný průběh, tak aby tento hudební festival v Harrachově mohl 
na další léta zapustit svoje kořeny.“

Keltská noc je zavedeným hudebním festivalem, který v průbě-
hu své dosavadní éry několikrát změnil svoje působiště. Nejdříve 
započal své konání v Jablonci nad Jizerou a jeho poslední ročníky se 
naopak uskutečnily v sousední Rokytnici nad Jizerou - Františkově.

Pořadatelé z agentury Krakonošovo s.r.o. na svých interneto-
vých stránkách slibují v letošním ročníku účast některých s těchto 
kapel: Los Fastidios (It), Korpiklaani (Fin), Peha (Sk), Tři sestry, 
Aneta Langerová, In Extremo (D) , Divokej Bill, Virgin Snatch 
(Pl), Hey! (Pl), Hunter (Pl), Kalé, Krucipüsk, Vypsaná fi Xa, 
a mnozí jiní.

Více informací lze získat prostřednictvím stránek
www.keltskanoc.cz

ms

Změna v platnosti povolení 
k nakládání s vodami

Městský úřad Tanvald, odbor stavební úřad a životní prostředí, 
vodoprávní úřad, upozorňuje majitele a provozovatele vodních 
děl, že platnost povolení k odběru povrchových a podzemních 
vod ( s výjimkou povolení k odběrům podzemních vod ze zdrojů 
určených pro individuální zásobování domácností pitnou vodou) 
a platnost povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrcho-
vých nebo podzemních, která nabyla právní moci do 31. prosince 
2001, zaniká nejpozději dnem 1. ledna 2008, pokud nezanikne 
uplynutím doby, na kterou byla udělena, je-li tato doba kratší. 
V praxi to znamená, že veškerá povolení k nakládání s vodami 
vydaná před účinností zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změ-
ně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
tj. před 1. lednem 2002, končí k 1. lednu 2008 a je nutné na 
vodoprávním úřadu zažádat o vydání nového povolení k naklá-
dání s vodami.

Povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo 
podzemních již musí svými ukazateli a hodnotami přípustného 
znečištění vyhovovat nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích 
a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních 
vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech. Současný 
stav jednotlivých vodních děl nejspíše daným hodnotám vyhovo-
vat nebude a bude nutné následně zlepšit jejich stavebně tech-
nický stav.

S případnými dotazy je možné se obrátit na vodoprávní úřad 
v návštěvní dny pondělí a středa 7.00 - 11.30, 12.15 - 17.00 hod., 
mimo návštěvní dny po předchozí dohodě s úředníky vodoprávní-
ho úřadu (Ing. Verner, tel: 483 369 563, e-mail: mverner@tan-
vald.cz nebo paní Šťastná, tel: 483 369 566, e-mail: pstastna@
tanvald.cz ).

Žádost o povolení k nakládání s vodami (formát .doc, 49.7kB) si 
můžete stáhnout z www.tanvald.cz či vyzvednout na Stavebním 
úřadě harrachovské radnice.

Jelikož se jedná o značné množství vodních děl, pro která bude 
nutné vydat nová povolení k nakládání s vodami, doporučuje 
vodoprávní úřad všem vlastníkům a provozovatelům vodních děl, 
aby v zájmu rychlého vyřízení svých žádostí učinili podání včas.

Finanční úřad v Tanvaldě
informuje

Podání daňových přiznání
– daň z příjmů fyzických osob

Pomalu ale jistě se blíží konečný termín pro podání daňových 
přiznání k daním z příjmů fyzických osob za zdaňovací období 
roku 2006. 

V této souvislosti tanvaldský Finanční úřad rozšiřuje v rámci 
zlepšování služeb poskytovaných Českou daňovou správou svoje 
úřední hodiny a provoz pokladny pro platbu daní v hotovosti tak-
to:

Poslední den lhůty pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických 
osob za zdaňovací období roku 2006 je v pondělí 2. dubna 2007.

Platbu daně lze uskutečnit vedle bezhotovostní platby či plat-
by na pokladně fi nančního úřadu i prostřednictvím tzv. „daňové 
složenky“ na kterékoliv pobočce České pošty. Za platbu prostřed-
nictvím „daňové složenky|“ není třeba hradit žádný poplatek. Za 
den platby se v tomto případě považuje den, kdy pošta převzala 
hotovost. Daňové složenky jsou k dispozici na fi nančních úřadech 
či pobočkách pošty.

Ve dnech 6. března a 20. března 2007 v čase od 13:00 až 
16:30 hod budou pracovníci FÚ Tanvald k dispozici též v Obřad-
ní a zasedací síni Města Harrachov!!!

Datum Úřední 
hodiny

Provoz pokladny pro 
platbu daní

Po. 19.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00

Út. 20.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 16.00

Stř. 21.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00

Čt. 22.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 16.00

Pá. 23.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 16.00

Po. 26.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00

Út. 27.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 16.00

Stř. 28.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00

Čt. 29.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 16.00

Pá. 30.3.2007 8.00 - 17.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 16.00

Po. 2.4. 2007 8.00 - 18.00 8.00 –11.00 a 12.00 - 17.00

KATALOG UBYTOVÁNÍ
HARRACHOV 2007 – 2008

V současné době již připravujeme třetí vydaní Katalogu uby-
tování Harrachov, které vyjde v srpnu 2007 v nákladu 20 000 
kusů. Uveřejnění ve velikosti 1/11 je zdarma. Ceník větších 
inzerátů, ceník reklamy a další informace najdete na:

  www.harrachov-touristinfo.cz/katalog

V případě dalších dotazů se obracejte na:
 

 Robert Schäfer
 Tel: 608 151 419
 E-mail: info@schafer.cz



Část vozovky
k hranicím pokryl olej

Stává se v poslední době pravidelností, 
že harrachovští dobrovolní hasiči zasahují 
u likvidací úniků ropných produktů na stát-
ní silnici. Naposledy tak činili ve středu 
sedmého února 2007.

Ten den byl v dopoledních hodinách 
obvodním oddělením Policie nahlášen únik 
ropného produktu v blízkosti hraničního 
přechodu do Polska. Po ohlášení na semil-
ský dispečink vyjela šestičlenná jednotka 
harrachovských hasičů směrem k lokalitě 
ohlášení. Při příjezdu na místo byl zjištěn 
únik oleje v délce zhruba pěti set metrů, 
okamžitě byla zahájena likvidace tohoto 
ropného produktu za pomocí posypu sor-

bentem Vapex, který byl posléze znovu 
zameten a použitý shromažďován zpět do 
pytlů. Při zásahu bylo spolupracováno se 
zaměstnanci fi rmy ADOS CZ, jež se celo-
ročně stará i o tento úsek mezinárodní 
silnice. 

Konkrétní viník úniku ropné látky nebyl 
zjištěn, s největší pravděpodobností se 
však jednalo o některý z kamionů, které 
přejížděly do sousedního Polska. Stopy 
po úniku této kapaliny se totiž dle sděle-
ní projíždějících řidičů nacházely dále po 
směru do Sklářské Poreby. 

Naštěstí ani v tomto případě nedošlo 
k úniku tohoto oleje do vodních zdrojů či 
do dešťové kanalizace. Práci s touto likvi-
dací měli harrachovští dobrovolní hasiči 
více než dvě hodiny.

    ms

 Harrachovský zpravodaj 2007/02 – 4 –

Hasičské lednové zásahy
Teplotně rekordní měsíc leden 2007 s sebou přinesl i rozma-

ry v počasí. Tím nejvážnějším bylo řádění orkánu Kyrill v noci 
z osmnáctého na devatenáctý leden, jehož síla se nevyhnula ani 
Harrachovu. Druhým hasičským zásahem v tomto měsíci byla 
likvidace úniku ropného produktu po autohavárii.

Orkán Kyrill
V pozdních večerních hodinách dne 18. ledna přišla z operační-

ho dispečinku v Semilech zpráva o spadaných stromech na státní 
silnici č.14 mezi Mýtem a Vilémovem. Vzápětí na to vyrazila pěti-
členná výjezdová jednotka k místu kalamity. To se nacházelo ve 
stejné lokalitě jako při tomtéž zásahu na sklonku prosince 2005. 
Nyní zde opět překřížilo vozovku dvanáct spadaných stromů, kte-
ré bylo nutno k zajištění průjezdnosti této důležité komunikace 
co nejrychleji odstranit. Byla to práce pro naše hasiče více než 
nebezpečná, dokládá to ostatně skutečnost, že o několik hodin 
dříve při stejném zásahu přišel o život profesionální hasič na Čes-
kolipsku. K místu zásahu na pojizerské silnici se dostavila i těžká 
technika fi rmy ADOS CZ. Naštěstí bez jakýchkoliv zranění se har-
rachovští hasiči vrátili po této těžké práci v časných ranních hodi-
nách následující dne na svoji základnu.

Únik ropné látky
V odpoledních hodinách dne 24.1.2007 byl semilským operač-

ním střediskem nahlášen únik ropných látek z důvodu dopravní 
nehody na křižovatce silnic prvních tříd Na Mýtě v Harrachově. 

Naše výjezdová jednotka se po patnácti minutách po vyhláše-
ní poplachu dostavila na místo nehody a zjistila únik ropné lát-
ky (vazelína) z přední nápravy jednoho z havarovaných vozidel. 
K likvidaci použila sorbent Vapex, jenž byl následně zameten 
a odstraněn z povrchu komunikace. Naštěstí touto havárií nedo-
šlo k znečištění žádného blízkého vodního zdroje v okolí.

ms 
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Harrachovští hasiči
mají nového starostu

Na své tradiční Výroční valné hromadě se v sobotu dvacátého 
ledna sešli harrachovští dobrovolní hasiči, aby si mimo jiné zvolili 
ze svých řad nového starostu sboru. Tím se dle očekávání stal 
Martin Soukup.

Ještě předtím tento nejdůležitější členský sněm odsouhlasil 
například plán zprávy o hospodaření SDH Harrachov v loňském 
roce, či rámcový plán práce na rok letošní. Určil také delegá-
ty na výroční aktiv okrsku a v doplňujících volbách zvolil nové 
členy Výboru SDH, těmi se stali Michal Janek, Veronika Šilero-
vá a Martin Soukup. Posledně jmenovaný pak byl posléze zvolen 
zároveň novým starostou sboru. Aktuální složení celého Výboru 
harrachovského SDH přinášíme níže. Zprávu o činnosti SDH Har-
rachov, jež byla na tomto setkání členské základny prezentována 
předchozím starostou SDH Romanem Lukešem pro vás otiskneme 
v některém z jarních čísel.

SLOŽENÍ VÝBORU SBORU 
 DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V HARRACHOVĚ

Kyrill se nevyhnul
ani Harrachovu

I v Harrachově si v noci z osmnáctého na devatenáctý leden 
zařádil Orkán Kyrill. Byť naštěstí škody na majetcích byly nepatr-
né a nedošlo ani k žádné újmě na zdraví lidí, přesto řada subjektů 
musela vynaložit nemalé síly s odstraněním polomů. Mnohem vět-
ší škody v důsledku řádění orkánu museli sčítat pracovníci lesních 
správ. Pro urychlení náprav škod v lesích vyhlásila česká vláda na 
území několika krajů stav ohrožení. Zákaz vstupu do lesů platil 
i na celém území Libereckého kraje, tedy i v Harrachově. Odvo-
lán byl až pátého února, přesto Správa národního parku varuje 
návštěvníky (především pak běžkaře), aby při návštěvě lesních 
lokalit dbali zvýšené opatrnosti. 

Na snímku je zachycen spadlý smrk přes hřbitovní zeď. S jeho 
odstraněním měli nemálo práce zaměstnanci městské údržby, 
kteří především museli dbát zvýšené opatrnosti, aby při této prá-
ci nedošlo k poškození náhrobků. Pomohli i v areálu rekreačního 
objektu Poslanecké sněmovny (Jedličkova vila), kde vinou orkánu 
spadlo několik smrků, zde bylo nutné především vykopat pařezy, 
aby nepřekážely zimní údržbě této frekventované cesty.  

ms, foto: J. Dvořák

Funkce Titul, jméno, příjmení

STAROSTA Bc. Martin Soukup

NÁMĚSTEK STAROSTY David Jeník

NÁMĚSTEK STAROSTY Roman Polívka

VELITEL Ing. Michal Bartoš

ZÁSTUPCE VELITELE Jan Švec st.

STROJNÍK Petr Putnar 

REFERENT PREVENCE David Tulka

JEDNATEL Veronika Šilerová 

HOSPODÁŘ Antonín Lisičan

VZDĚLAVATEL (ORG. REFERENT) Michal Janek

KRONIKÁŘ Bc. Martin Soukup

REFERENT MTZ David Jeník

ČLEN VÝBORU Jiří Halama

ČLEN VÝBORU Marie Halamová

ČLEN VÝBORU (WEBMASTER) Roman Lukeš

REVIZOR Miloslav Petrák

Emerich Nevěčný 

Prodám nepromokavou 

plachtu na auto, lehká, 

pevná, odolná proti větru 

i mrazu, na všechny typy os. 

aut, zesílený okraj s kovovými 

oky, nová v orig. balení, 

cena jen 390 Kč. Zašlu i na 

dobírku. Tel. : 776 660 203

•••••••••••••

Prodám digitální náramkové 

hodinky s radiem, VKV 88 

- 108 MHz, stříbrná barva, 

úplně nové v orig. obalu vč. 

sluchátek a baterií, cena jen 

290 Kč. Vhodné i jako dárek. 

Mohu zaslat i na dobírku.

Tel. : 776 660 203

Prodám elektrický loupač 

brambor, oškrábe 1 kg 

brambor za 2 min, velmi 

jednoduchá obsluha, úplně 

nový, nepoužitý v orig. bal., 

cena 1200 Kč. Mohu zaslat 

i na dobírku.

Tel. : 776 660 203

•••••••••••••

Prodám úplně nový 

dalekohled, 25 x 60 mm, 

barva černá, s brašnou, made 

in Russia, výborný stav, cena 

jen 450 Kč. Mohu zaslat i na 

dobírku. Tel. 739 659 482

občanská inzerce

POJIŠŤOVACÍ A FINANČNÍ PORADCE

Hana Menglerová (Jacíková)

Zajišťuji životní, majetková, odpovědnostní 
pojištění, kompletní pojištění, vozidel, penzijní 
připojištění, stavební spoření, fi nanční investice.

Telefon: 777 559 753



Kalendář akcí
v Harrachově

březen až duben 2007
Datum: 3.3.2007

61. Setkání s Krakonošem
Kde: Harrachov (průtah městem a běžecký 
areál u hotelu Skicentrum)
Pořadatel: Ceremony s.r.o.

Datum: 3.3. – 4.3.2007

Mistrovství ČR v biatlonu dorostu 
a dospělých
Kde: biatlonový areál SKP „Na kolečku“
Pořadatel: SKP Harrachov

Datum: 10.3.2007

29. ročník Veteraniády ve skoku 
na lyžích
Kde: Sportovní areál Harrachov (můstek K 40)
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 17.3. – 18.3.2007

Mistrovství ČR + RKZ ve skoku 
i severské kombinaci (žáci a dorost)
Kde: Sportovní areál Harrachov (skokanský 
a běžecký areál)
Pořadatel: Dukla Liberec

Datum: 17.3. – 18.3.2007

Mistrovství ČR v biatlonu žactva
Kde: biatlonový areál SKP „Na kolečku“
Pořadatel: SKP Harrachov

Datum: 20.3. – 21.3.2007

Mistrovství ČR + RKZ ve skoku 
i severské kombinaci (M+J+DST + DSTm)
Kde: Sportovní areál Harrachov (skokanský 
a běžecký areál)
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 24.3.2007

KZ ve skoku i severské kombinaci 
Kde: Sportovní areál Harrachov (skokanský 
a běžecký areál)
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 28.3.2007

RKZ v severské kombinaci
Kde: Sportovní areál Harrachov (skokanský 
a běžecký areál)
Pořadatel: Ski klub Harrachov

Datum: 8.4.2007 

Velikonoční neděle u hasičů
Kde: Hasičská zbrojnice Harrachov
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 30.4.2007

Pálení Čarodějnic 
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 30.4.2007

Golfový turnaj Year by Year „43“
Kde: golfové hřiště na Mýtinách 
Pořadatel: Golf club Harrachov
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Churavý republikovým 
šampionem v severské 

kombinaci
Pavel Churavý se stal vítězem závodu 

Mistrovství ČR v severské kombinaci, kte-
rý se uskutečnil v neděli 11. února 2007. 
V harrachovském areálu se z původně deva-
tenácti přihlášených závodníků objevilo 
jen šestnáct. Podle očekávání závod suve-
rénně ovládli sdruženáři liberecké Dukly, 
kteří obsadili první čtyři místa. Závodila 
se tradičně na můstku K-90 a následně na 
desetikilometrové běžecké trati.

Churavý položil základ k zisku titulu již 
v úvodní skokanské části v níž se dělil o prv-
ní místo s Alešem Vodseďálkem. V běžecké 
části se Churavý jasně prosadil a přestože 
zajel až druhý nejrychlejší čas k zisku titulu to pohodlně stačilo. V cíli činil jeho náskok 
na druhého Patrika Chluma 1:18.4 minuty. Na třetí místo se propadl Vodseďálek. Výbor-
ný běh předvedl Martin Skopek, který se ze sedmého místa po skoku posunul v běhu na 
konečnou čtvrtou pozici. Ze závodníků reprezentujících přímo harrachovský Ski klub 
obsadil patnácté místo Honza Zapadlo.

Rozloučení 
v Liberci

Den po skončení republi-
kového šampionátu se v libe-
reckém hotelu Zlatý lev 
uskutečnilo ofi ciální přátel-
ské rozloučení se závodníky 
a jejich realizačním týmem, 
kteří odletěli reprezentovat 
naši zem v severské kombina-
ci na Mistrovství světa v kla-
sickém lyžování, jež se tento-
kráte uskuteční v Japonském 
Saporru. Palce určitě budeme 
držet i dvou harrachovským 

zástupcům v tomto týmu, a to Tomáši Slavíkovi a Míru Dvořákovi. V době kdy budete 
číst tento zpravodaj již bude šampionát v plném proudu. Příští lyžařské Mistrovství se již 
bude konat za dva roky na libereckých stráních.



 Harrachovský zpravodaj 2007/02 – 7 –

Průběh letošní zimní sezony rozhodně nedělá radost žádnému 
příznivci zimních sportů. Vzhledem k absolutnímu nedostatku 
sněhu jsme byli nuceni zrušit všechny významné lyžařské akce: 
Světové poháry ve skoku i v severské kombinaci, kontinentální 
pohár i FIS cup ve sko-
ku. 

Na základě těch-
to skutečností vznikla 
myšlenka podívat se do 
historie a napsat článek 
na téma „historie zru-
šených závodů v Harra-
chově“.

Ke zrušení prvního 
významného závodu 
došlo již v roce 1924. 
Rok před tím se na 
novém můstku na Pta-
činci uskutečnily velké 
mezinárodní Kongreso-
vé závody. Na počest 
těchto závodů byla 
založena tradice závo-
du o Pohár kongresové-
ho můstku. První ročník 
se měl uskutečnit 30. 
března 1924. Můstek byl skvěle upraven, na startu se sešlo mnoho 
výborných skokanů jak domácích, tak ze zahraničí. Během dne 
však přišel studený vítr a můstek zmrzl na kost. Tehdejší technika 
nedovolila úpravu. Byla snaha ledovou stráň rozdupat. Několik 
předskokanů skočilo své skoky, ale došlo k vážným pádům a závod 
musel být zrušen.

Sezonu 1925-26 postihl nedostatek sněhu. Veškeré závody byly 
zrušeny, Pohár kongresového můstku byl z původního termínu 
21. února několikrát přeložen a když nebyl sníh ani koncem břez-
na, byl nakonec zrušen úplně.

Podobný nedostatek sněhu byl v roce 1931. Pak ovšem v březnu 
napadl a závody se mohly uskutečnit.

V roce 1937 se Pohár kongresového můstku zrušil, protože silný 
vítr poničil nájezdovou věž nového můstku na Ptačinci. Jednalo 
se o přeložení závodu na Čerťák, ale k dohodě nedošlo a závod 
byl odvolán.

V roce 1945 byla založena tradice závodu o Pohár harrachov-
ských skláren. Závodilo se vždy 31. prosince a 1. ledna. Také ten-
to závod musel být pro nedostatek sněhu několikrát zrušen. Stalo 
se tak v sezonách 1947-48, 1963-64, 1971-72 a 1977-78.

V novodobé historii byly zrušeny závody Světového poháru 
vzhledem k nedostatku sněhu v těchto případech : V roce 1988 
Světový pohár ve skoku – Turné Bohemia, v roce 1997 byl Světový 
pohár přeložen z můstku K120 na K90. 

V lednu 1998 se v Harrachově měl poprvé konat Světový pohár 
v severské kombinaci. I když bylo velice málo sněhu, podařilo se 
připravit můstek K90. Z okolních parkovišť a cest bylo navoženo 
obrovské množství nákladních aut se sněhem a pomocí lesní lanov-
ky byl sníh dopraven na můstek. Nebyly však tratě. Podařilo se 
domluvit pořádání běhu na tratích v Jakuszycích. Bohužel v prů-
běhu týdne zmizel sníh i tam a tak musely být závody zrušeny.

Také závody v letech na lyžích , resp. jejich část, byly něko-
likrát zrušeny. Nikdy však nebyl důvodem nedostatek sněhu. Při 
prvním týdnu letů na lyžích v roce 1980 byl nedělní závod zrušen 
z důvodu silného sněžení. Nájezdová rychlost se z původních ca. 
115 km/h snížila až na 80  a tak nebylo možno závod dokončit. 

Světový pohár v letech na lyžích v roce 1985 a 89 byl z důvodu 
silného větru zkrácen pouze na jeden den. Stejný osud postihlo 
také MS v letech v roce 1992. 

Plánovaný Světový pohár v roce 1999 se neuskutečnil vůbec. 
Po čtvrtečním tréninku přišel v noci na pátek silný vítr, který str-
hl větrnou barieru podél mamutího můstku. Ocelová konstrukce 
lešení ležela poničena na stráni můstku a tak musely být lety 

zrušeny. Podařilo se však 
upravit vedlejší můstek 
a jeden závod Světového 
poháru odskákat v neděli.

Naposledy zazlobil vítr 
při MS v letech na lyžích 
v roce 2002. Po výborném 
prvním závodě v sobotu 
znemožnila přecházejí-
cí fronta a s ní silný vítr 
uskutečnit fi nálový neděl-
ní program.

  Jak je zřejmé z pře-
hledu historie, v posled-
ních letech docházelo ke 
zrušení závodů především 
z důvodu silného větru. 
Pro nedostatek sněhu byly 
závody zrušeny mnoho-
krát, ale to bylo v dobách, 
kdy neexistovala technika 
na výrobu umělého sněhu. 

(Kdyby měli naši předchůdci např. v roce 1926 sněhová děla, roz-
hodně by mohli závody uskutečnit). Znamená to, že byly zimy bez 
sněhu, ale alespoň mrzlo. Letošní zima je tedy výjimečná tím, že 
není sníh, ale vzhledem k vysokým teplotám nebylo možné ho ani 
vyrábět.

Musíme jen doufat, že se takovéto zimy nebudou opakovat…

St. Slavík

Historické okénko – historie zrušených závodů v Harrachově



V letech 1980 -1992, kdy jsme společně s Libercem pořádali 
tradiční skokanské „Turné Bohemia“, jezdila skupinka Harracho-
váků (tehdy většinou s Mildou Bělonožníkem) na poslední závod 
Intersport – Turné do Bischofshofenu.

Tam jsme dojednávali, kdo přijede do Harrachova, zda máme 
poslat pro závodníky autobus, atd. Na oplátku jsme na naše tur-
né pozvali delegaci z Bischofshofenu, protože naše závody jsme 
pořádali vždy těsně po Intersportturné. Později, kdy jsme začali 
pořádat světové poháry v jiných termínech, tato výměna skončila. 
Až nyní v létě nám předseda Ski klubu Bischofsfofen nabídl, že 
v této spolupráci budeme pokračovat s tím, že pět lidí od nich při-
jede v prosinci do Harrachova a delegace od nás na oplátku nav-
štíví poslední závod Turné čtyř můstků v Bischofshofenu, a to šes-
tého a sedmého ledna letošního roku. Jak víte, světový pohár se 
v Harrachově pro nedostatek sněhu nekonal, přesto jsme pozvání  
obdrželi a na závody do Rakouska jela čtyřčlenná delegace v čele 
s novým starostou města Tomášem Plocem a vicehejtmanem Libe-
reckého kraje Ing. Karlem Dolejším. Byli jsme velmi dobře přijati 
a dohodlo se, že tato výměna bude pokračovat i nadále.

Závody měly výbornou úroveň – vyhrál rakouský mladíček Gre-
gor Schlierenzauer, druhý skončil Jakobsen z Norska a na třetím 
místě Simon Ammann ze Švýcarska. Naše výprava fandila hlavně 
Tondovi Hájkovi, kterému se v tréninku velmi dařilo, ale do nej-
lepší třicítky se neprobojoval. Škoda, že ani Kubovi Jandovi se 
letos tak nedaří jako vloni. Tehdy celé turné vyhrál. I v tomto 
závodě ukázali sílu Rakušané – mezi třicet nejlepších jich postou-
pilo čtrnáct!!! Stovky vlajek tomu nasvědčovaly, jak populární je 

skok v Rakousku. Leoš Škoda si jen povzdechl – dočkáme se někdy 
v hledišti tolika českých vlajek!!!

Celkově turné vyhrál Jakobsen (Nor.) před Schlierenzauerem 
(Rak.) a Ammannem (Švýc.). Z našich 19. Janda, 42. Koudelka, 
47. Hájek a 54. Matura.

Odjížděli jsme spokojeni, potkali staré kamarády, získali další 
zkušenosti a věříme, že pohostinnost, se kterou nás v Rakousku 
přijali, jim snad za rok v Harrachově oplatíme.
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Po patnácti letech v Bischofshofenu

Lety na lyžích – Vikersund
Malá výprava Ski klubu Harrachov odjela na závody světového 

poháru 11.-14. ledna 2007 do norského Vikersundu. Protože letoš-
ní zima je neobvykle teplá – ani ve Švédsku, kterým jsme projíždě-
li, nebyl žádný sníh. Až za Göterborgem začalo hustě sněžit a než 
jsme dojeli do Oslo, napadlo asi 10 cm mokrého sněhu – takže naši 
řidiči Václav Cajthaml a Honza Vodseďálek neměli lehkou úlohu. 
Ale jeli výborně. Po 25 hodinách putování jsme dojeli do Drámen 
– kde jsme byli velmi dobře ubytováni. V tomto hotelu bydleli 
i všichni závodníci, rozhodčí i delegace 
KOPu. Tam na nás čekal Fróde Salver-
sen, který se o nás celou dobu staral 
a Pepa Slavík, jenž na těchto letech 
byl jako rozhodčí stylu.

Do Vikersundu to bylo z Drámen asi 
hodinu jízdy autem a tam nás odváželi 
každý den pořadatelé. Páteční tré-
nink měl výbornou úroveň. Několik 
skoků bylo přes 200 metrů (Koch 218 
s pádem, Ubrman 214, Mateja a Stoch 
202, Ahohen 207). Z našich reprezen-
tantů tu skákali zkušený Jan Matu-
ra a mladíci z Harrachova František 
Vaculík a Lukáš Hlava. Když začala 
kvalifi kace, začalo hodně foukat. Byla 
zrušena a všech 42 závodníků postou-
pilo do sobotního závodu.

V sobotu byl pro zástupce KOPu při-
praven výlet do asi 30 km vzdálených 
dolů. Tam jsme měli i společný oběd 
a pořadatelům jsme předali dárky. 
Schůze KOPu se zúčastnil i zástupce 
úseku skoku Českého svazu lyžování 
pan Rostislav Josífek a ing. Josef Sla-
vík. Na této schůzi se hovořilo mimo 
jiné o letošní špatné zimě. Všichni 

vzpomínali na krásné přijetí na výroční schůzi KOPu v létě v Har-
rachově. Dohodlo se, že se již nesmí stát, aby některé město, 
které pořádá lety, přeplatilo druhé a na jeho úkor uspořádalo MS v 
letech (Planica – Vikersund). Také se dohodlo, že závody pro děti 
9-15 let se zorganizují v létě na hmotě ve městech „KOPu“ – osm 
účastníků z každého města. Bylo odsouhlaseno i společné ošacení 
pro asi 10-20 účastníků z každého města. To vše se dojedná na 
letní výroční schůzi v Oberstdorfu.

Sobotní závod vyhrál Nor Jacobsen, druhý Morgenstern (AUT), 
třetí Hautamaeki (FIN). Z našich závodníků byl Matura po prvním 

kole za skok 191,5 sedmý – celkově 
pak devatenáctý. Hlava postoupil mezi 
třicítku a vyskákal si 27. místo a čty-
ři body do světového poháru. Frantu 
Vaculíka sfoukl vítr a skončil 41.

V neděli od rána foukal vítr – několi-
krát se odkládal start a v 16. hodin se 
vše zrušilo.

Poblahopřáli jsme Vikersundu za to, 
že na můstku udělali dosti nového – 
lanovku, prohloubili a rozšířili dojezd, 
osvětlení, velké parkoviště. Tím, že 
Nor Jacobsen vyhrál Turné čtyř můst-
ků, přilákal přes 20.000 diváků. Pořa-
datelé říkali, že to bylo důležitější, 
než kdyby přišel norský král.

Pro sponzory (ti měli všichni stejné 
oblečení jako OV jen s označením fi r-
my) a čestné hosty byl postaven veliký 
viking stan (spojený asi z dvaceti sta-
nů), takže se tam vešlo na 2.000 osob.

Hodinu po zrušení závodů jsme 
nasedli do auta a vydali se na dvaceti-
hodinovou dlouhou cestu zpět. Všech-
ny kamarády KOPu jsme pozvali do 
Harrachova na lety – leden 2008.

Wolfgang Slavík



Díky povzbuzení a podpoře J. a S. Slavíka u Svazu lyžování ČR 
jsem v závěru roku 2005 dokončil zkoušky na mezinárodního roz-
hodčího skoku FIS. Ačkoli od VŠ studií nejsem již občanem Har-
rachova, stále se jím díky nepřetržitému členství ve Ski klubu 
Jiskra Harrachov cítím. A i když nyní nese oblečení českých roz-
hodčích reklamu na MS Liberec 2009, hlásím se všude ke „svému“ 
Harrachovu.

Měl jsem poprvé možnost účastnit se jako rozhodčí skokanských 
závodů v zahraničí a porovnávat jejich úroveň na naše poměry 
v Harrachově nebo Liberci.

Samotný areál v Pragelatu vloni hostil olympijské hry a funkci-
onáři 23. zimní univerziády toho využili i u jiných zimních disci-
plin. Bylo velmi poučné si celý areál projít kousek po kousku, měl 

jsem k tomu dost příležitostí. Obec Pragelato leží v nadmořské 
výšce 1518 m, cesta autem z Turína do něj trvá cca 1:40 h. Ale 
i tato nadmořská výška letos nezajistila sněhovou přikrývku a při-
jel jsem sem (autem z Harrachova cca 1200 km přes Mnichov, 
Bregenz, Lugano , Milán) po suchém asfaltu a tak to bylo i v prů-
smyku sv. Bernarda ve Švýcarsku. Organizátoři měli již můstek 
K95 (HS 106) nastříkán a upraven technickým sněhem. Víkend 
před mým příjezdem zde ladili někteří skokani seriálu WC formu 
včetně našeho Jakuba Jandy. Můstek K125 (HS 140) byl rovněž 
nastříkán, ale nebyl dostatečně upraven, to organizátoři pone-
chávali na dobu těsně před tréninky. Nebylo se co divit, teplo-
ty přes den dosahovali až +14 st.C ve stínu !! Hned ráno jsme 
s kolegou z AUT (R. Krautgartner), který letos styloval v Oberst-
dorfu i Turné čtyř můstků, vyrazili na prohlídku můstků. I on se 
podivoval tomu, že povinné bednění po okrajích dopadu je sesta-
veno z plexi dílů o cca 1,5 m délky, ale mezi jednotlivými díly 
je mezera cca 1,5 cm ! Obdivoval jsem ale pořadatele, že jsou 
vůbec schopni v těchto teplotách udržovat můstek v provozu-
schopném stavu. Stav stopy na hraně ale byl problematický. Vždy 
se však podařilo stopu dostat do přijatelné „formy“, nad vším 
bděl zkušený rakouský technický delegát G. Aigmuller. Zážitků 
bylo mnoho, vždyť jsem absolvoval celkem 6 závodů ve skoku 
nebo skokanské části severské kombinace, jednou se odkládalo 
pro přílišný vítr, jednou pro nezpůsobilost nájezdové stopy, kdy 
z ní doslova tekla voda. Dovolím si tvrdit, že se závody uskuteč-
nily jen díky tomu, že areál v Pragelatu má osvětlení pro noční 
závody. To jsem nejvíce obdivoval a záviděl jako „harrachovák“. 
Jednou této možnosti využil soutěžní výbor dokonale, končilo se 

okolo 23:00. Právě skoky v nočních hodinách měli v Pragelatu dvě 
výhody: alespoň trochu klesly teploty vzduchu i sněhu a nájezdo-
vá stopa i dopad byly schopny vydržet více, za druhé – ve večer-
ních hodinách ustávalo i větrné proudění. 

Myslím, že není daleko doba, kdy bude večerní osvětlení vyžado-
váno pro konání všech závodů světového poháru. V Pragelatu to 
znamená několik obřích stožárů se světly, poněkud stranou dva 
velké objekty s diesel agregáty, jejichž zvuk mi připomínal šum 
lodních agregátů na trajektech. 

Při samotných závodech došlo k několika pádům, nikdy však 
vážným. To kladu částečně za vinu pořadatelům, neboť po pádu 
upravili dopad železnými hráběmi a příslušný technik na dopad 
vlezl dokonce ve sjezdařských lyžácích ! Při rozmluvě s ředitelem 

závodu jsem se na to dotazoval, 
proč to nikdo neupravil pomocí 
lyží. Sandro Pertile vysvětloval, 
že i u nich doma, tzn. v Predazzu, 
to tak dělají, ale zde s tím nikdo 
nemá zkušenosti a upravují pou-
ze strojně rolbou. Prostě na „to“ 
neměli lidi. Hřálo mě pomyšlení, 
že to by se u nás nestalo. Ale 
abych nehaněl italské pořadate-
le moc, popsal jsem druhořadé 
závady, celkové hodnocení uspo-
řádání závodů jak moje tak ta 
ofi ciální byla jednoznačně pozi-
tivní !

U dojezdu stojí multifunkční 
budova, z jedné strany je kon-
cipovaná jako součást hlediště, 
z druhé jako hotel s balkony. V té-
to budově byli ubytováni závod-
níci (ne všichni, ale CZ výprava 
ano), byly zde veškeré potřeb-
né zařízení pro pořadatele jako 
např. závodní kancelář, tiskové 

středisko, zázemí pro činovníky FIS a to včetně stravování pořa-
datelů a závodníků. Závodníci si zde mohli připravit lyže nebo po 
závodech zajít i na internet. Odrážela se tu skutečnost, že vlo-
ni zde proběhla zimní olympiáda. Další postřeh: prostory určené 
před samotným skokem poblíž nájezdových věží , tzv. „ohřívár-
ny“, byly na mnohem lepší úrovni než u nás. Asi by to ale lépe 
posoudili naši závodníci. Věž rozhodčích je v Pragelatu společná 
pro K95 i K125 podobně jako u nás, je ale nová. Ta harrachovská 
snese porovnání vcelku dobře až na úroveň sanitárních zařízení. 
Zde v Pragelatu nebyl rozdíl mezi hotelem či věží rozhodčích, 
dokonce zde bylo myšleno i na vozíčkáře včetně výtahu ve věži 
rozhodčích ! 

Na dotvoření Vaší představy přikládám několik foto.

Co se týče kulturních doprovodných akcí, dominantou byla 
účast na zahajovacím ceremoniálu 23. zimní univerziády v Palato 
Olimpico v Turíně, kam nás pořadatel odvezl speciálními auto-
busy za doprovodu známých carabinierů. Popisovat ceremoniál 
by bylo nad rozsah tohoto článku, jednalo se o menší olympijský 
ceremoniál se zahájením, nástup vlajkonošů s výpravami včetně 
zapálení univerziádního ohně a velkolepého závěru. 

Každý rozhodčí si během závodů přeje, aby se během závodu 
dařilo závodníkovi jeho země. A mě se to povedlo díky Tomášovi 
Slavíkovi ! Nejprve v individuálním závodě severské kombinace 
(Gundersen – 15 km) dobře zaskákal (stylově čisté skoky 98,5 
a 99,0 m ) a po skokanské části vedl před Cieslarem (POL) o 0:44 
a Voroninem (RUS) o 1:44 min. Dobrým během náskok dokonce 
zvýšil a závod vyhrál !

23. zimní univerziáda Torino – Pragelato očima rozhodčího
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Výsledky :

1. SLAVÍK (CZE) 30:54,1.
2. MINATO (JAP) +1,39,1
3. VORONIN (RUS) + 2,07,1 ….

16. KUTAL (CZE)  +8:47,1
19. JIRÁSEK (CZE) +10:53,1

Nádherná zlatá, hned v cíli jsem 
gratuloval.

Podruhé to bylo při sprintu na 7,5 km 
v severské kombinaci, kdy se započítává 
jen jeden skok.

Po řadí po skoku : 1. Maslennikov (RUS), 
2. Matveev RUS) + 0:14, 3. Kreiner (AUT) + 
0:22, 4. Slavík + 0:24

Jak mi Tomáš sdělil po závodě, Maslennikov dlouho odolával 
skupince, která jej stíhala, kde ústředí roli hrál právě náš Tomáš, 
ostatní nechtěli moc střídat. Jednalo se o taktickou bitvu, ve 
které ale Tomáš uspěl a zlato z 15km tratě potvrdil bronzem ze 
sprintu !

Výsledky sprint: 1. MINATO (JAP) 16:28,8; 2. KAUFMANN (GER) 
+ 2,6; 3. SLAVÍK (CZE) +7,3; 4. MASLENNIKOV(RUS) + 14,3 … 25. 
KUTAL (CZE) + 5:47,0; JIRÁSEK (CZE) + 6:06,5

Dobré výsledky Tomáše Slavíka nabudily a zúčastnil se i závodů 
skokanů specialistů na velkém můstku K125. V prvním kole skočil 
pěkných 130,5 m a byl dokonce šestý. Poslední skok již tolik nevy-
šel a 120,5 m znamenalo celkové 11. místo mezi skokany, pro úpl-
nost harrachovský Tomáš Kyncl se neprobojoval do 2. kola a skončil 
na 39. místě. Podrobnější výsledky lze získat na www.fi s-ski.com.

Lyžaři české výpravy byli na 23. zimní univerziádě velmi úspěš-
ní, gratuloval jsem i Aleši Razýmovi, 2. místo ve sprintu na lyžích, 
ze vzdálenější Badonecchie (40 km) doléhaly krásné výsledky 
rokytnického Filipa Trejbala z alpských disciplin a tak se kluci 
z Krkonoš neztratili !!

Sportovními výsledky bych rád zakončil povídání o univerziá-
dě v Turíně – Pragelatu , které bylo velmi vydařené, pro českou 
skokanskou partu se ale stala nepříjemná věc, která mě a ostatní 
zastihla právě tam : 

Kolega rozhodčí ze Slovinska mi sdělil nepříjemnou zprávu 
o pádu našeho Jana Mazocha při SP v polském Zakopaném, všichni 
bez rozdílu jsme přáli, aby vše dobře dopadlo !! Honzo, drž se !! 

   Ing. Jaroslav Tuček, rozhodčí FIS
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, ,
Km Km Km Tč Zastávky 1 3 5 7 9 11 21 13 15 17 19

6+ 6+ X

79 43 79 79 79 79 79 43 79 79

0 0 0 1   Harrachov,hotel FIT-FUN od 7:30 8:30 9:40 10:25 11:15 ... 13:15 14:25 15:25 16:30 17:20

1 1 1 2   Harrachov,Sport hotel | 7:32 8:32 9:42 10:27 11:16 79 13:16 14:27 15:27 16:32 17:22

2 2 2 3   Harrachov,aut.nádr. | 7:35 8:34 9:45 10:30 11:18 12:25 13:20 14:30 15:30 16:35 17:25

3 3 3 4   Harrachov,u Ducha hor | 7:37 8:36 9:47 10:32 11:20 12:27 13:22 14:32 15:32 16:37 ...

3 3 3 5   Harrachov,centrum | 7:39 8:38 9:48 10:33 11:21 12:28 13:24 14:33 15:33 16:38 ...

4 4 < 6   Harrachov,sklárna | < 8:40 9:50 10:35 11:23 12:30 13:28 14:35 15:35 16:40 ...

< < 4 7   Harrachov,škola | 7:43 < < < < < < < < < ...

< 5 < 8   Harrachov,Nový Svět,u Motejlků | < < < < < < 13:30 < < < ...

< 7 < 9   Harrachov,Nový Svět,Na mýtě | < < < < < < 13:33 < < < ...

< 8 < 10   Kořenov,odb. | < < < < < < 13:36 < < < ...

< 9 < 11   Kořenov,Martinské údolí | < < < < < < 13:39 < < < ...

< 10 < 12   Kořenov,žel.st. | < < < < < < 13:45 < < < ...

4 4 13   Harrachov,Hábův most | 7:44 8:42 9:52 10:37 11:25 12:32 ... 14:37 15:37 16:42 ...

5 5 14   Harrachov,Diana v 7:46 8:45 9:56 10:41 11:28 12:36 ... 14:41 15:41 16:46 ...

6 6 15   Harrachov,žel.st. př 7:50 8:50 10:05 10:50 11:35 12:45 ... 14:50 15:50 16:55 ...

X jede v pracovních dnech 

6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky

43 jede 10.12.2006, od 16.12.2006 do 25.3.2007, od 31.3.2007 do 1.4.2007, od 7.4.2007 do 9.4.2007

79 jede 10.12.2006, od 16.12.2006 do 9.4.2007

670079 Harrachov, FIT FUN – Harrachov, centrum - Harrachov, žel.
st./ - Kořenov, žel. st. Platí od 10.12.2006 do 9.4.2007.
Přepravu zajišťuje: ČSAD Semily, a.s.,Na rovinkách 211,Semily, stř. Rokytnice n. Jiz., 
Rokytnice 65, tel.: 481 522 366, 481 522 372, fax: 481 522 366

Všechny spoje vyčkají příjezdu vlaků nejvýše 15 minut.
Turistický přechod do Polska Harrachov Mýtiny / Polana Jakuszycka 800 m od zastávky Harrachov,žel.st.
Alle Verbindungen warten auf die Ankunfr der Züge höchstens 15 min.
Die touristische Grenzübergang nach Polen Harrahcov,Mýtiny / Polana Jakuszycka befi ndet sich 800 m von der 
Haltestelle Harrachov,žel.st. (Bhf)

Km Km Tč Zastávky 2 4 6 8 10 12 14 22 16 18 20

6+ 6+

79 43 79 79 79 79 79 43 79

0 15 Harrachov,žel.st. od ... 8:00 8:55 10:05 10:50 11:35 12:50 ... 14:50 16:00 16:55

1 14 Harrachov,Diana | ... 8:03 8:57 10:07 10:53 11:38 12:53 X 14:53 16:03 16:58

2 13 Harrachov,Hábův most | ... 8:06 9:00 10:10 10:56 11:40 12:56 79 14:56 16:06 17:01

< 0 12 Kořenov,žel.st. | ... < < < < < < 13:50 < < <

< 1 11 Kořenov,Martinské údolí | ... < < < < < < 13:53 < < <

< 2 10 Kořenov,odb. | ... < < < < < < 13:55 < < <

< 3 9   Harrachov,Nový Svět,Na mýtě | ... < < < < < < 13:57 < < <

< 5 8   Harrachov,Nový Svět,u Motejlků | ... < < < < < < 14:00 < < <

< < 7 Harrachov,škola | ... < < < < < < < < < <

2 6 6 Harrachov,sklárna | ... 8:07 9:03 10:13 10:58 11:42 12:58 14:03 14:58 16:08 17:03

3 7 5 Harrachov,centrum | ... 8:10 9:05 10:15 11:01 11:43 13:01 14:05 15:01 16:11 17:06

3 7 4 Harrachov,u Ducha hor | 79 8:12 9:07 10:17 11:05 11:45 13:03 14:07 15:05 16:13 17:10

4 8 3 Harrachov,aut.nádr. | 7:25 8:15 9:10 10:20 11:07 11:50 13:05 14:09 15:09 16:15 17:12

5 9 2 Harrachov,Sport hotel v 7:28 8:17 9:12 10:22 11:10 ... 13:08 14:12 15:10 16:18 17:15

6 10 1   Harrachov,hotel FIT-FUN př 7:30 8:20 9:15 10:25 11:15 ... 13:15 14:20 15:15 16:25 17:20

Městské KINO
Jablonec nad Jizerou

PROGRAM NA ÚNOR 2007
středa 21.2. v 19.45 h.

MY DVA A KŘEN
Americká komedie (109 min.). Byli by ideální pár. 
Kdyby nabyli tři Vstupné 55,- Kč, přístupný (12).

sobota 24.2. v 18.00 h., neděle 25.2. v 17.15 h.

PRÁZDNINY
Americká komedie (138 min.) s Cameron Diaz 
a Kate Winslet v hlavních rolích. Změň adresu. 
Změň chlapa. Změň si život. Vstupné 60,- Kč, 
přístupný (12).

středa 28.2. v 17.15 h. 

LOVECKÁ SEZÓNA 

Americký animovaný rodinný fi lm (86 min.) v čes-
kém znění. Jelen za všechny, všichni za medvě-
da. Vstupné 60,- Kč, přístupný.

sobota 3.3. v 19.45 h., neděle 4.3. v 17.15 h.

SAW III
Americký horor (107 min.). Budete omdlévat 
hrůzou. Vstupné 65,- Kč, nepřístupný (18).

středa 7.3. v 19.45 h.

PARFÉM: PŘÍBĚH VRAHA
Širokoúhlý fi lm podle známého bestselleru Pat-
ricka Süskinda (147 min.). Od dob Edgara Allana 
Poea nikdo nenapsal tak dokonalý thriller. Vstup-
né 60,- Kč, přístupný (12).

sobota 10.3. v 19.45 h. neděle 11.3. v 17.15 h.

ODSOUZENI ZEMŘÍT
Širokoúhlý thriller (95 min.). Tak blízko nikdy 
nebylo tak daleko. Natočeno podle skutečné 
události. Víkendový výlet na luxusní jachtě se 
pro skupinu vysokoškolských kamarádů mění na 
děsivou plavbu. Vstupné 60,- Kč, přístupný (15).

středa 14.3. v 19.45 h. 

ILUZIONISTA
Drama USA/ČR (110 min.). Magie, která vás 
pohltí ...Nikdo netuší, že se tajemný mág tepr-
ve chystá předvést největší iluzi své kariéry ... 
Vstupné 70,- Kč, přístupný (12)

sobota 17.3. v 18.00 h., neděle 18.3. v 17.15 h.

SPLÁCHNUTEJ
Britská animovaná komedie (86 min.) v českém 
znění. Někdo skončí tam dole. Komedie Splách-
nutej je opravdu pro každého. Vstupné 60,- Kč, 
přístupný

Telefon: 481 591 437, 481 591 106, 
604 274 911
Program KINA též na adresách:
www.jablonec- krkonose.com
www.krkonose- smo.cz
www.kina.365dni.cz

•

•
•
•
•

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Informace o zveřejňování jubilantů
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví kulaté nebo 

půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje sedmdesátkou a více. U osob nad osmdesát 
let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše maličkost byla ve 
společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, svůj požadavek redaktorovi Martinu Souku-
povi na telefonní číslo 604 857 000.

Jubilanti – únor 2007:

Jodasová Milada 70 let
Lazarová Jarmila 82 let
Kúčová Zdenka 84 let
Hnyková Růžena 81 let
Bergmann Rudolf 70 let

Blahopřejeme…



KoupímKoupím
stavební pozemek

v HARRACHOVĚ.
Možno i oddělený od 

 stávajících větších parcel 
u rodinných domů cca. 

500 m2 na stavbu malého RD.

Pouze super místo ve středu 
města. Vyšší cenu respektuji - 
jde mne o umístění pozemku. 
Se svoji nabídkou volejte toto 

telefonní číslo: 608 970 531
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Nové knihy a DVD 
v Městské knihovně

Romány pro ženy: Carrollová J. – Italský 
román; Franck K. – Černý oheň.
Romány společenské: Trevane J. – Nevi-
ditelné ženy; Khashoggi S. –Amira z haré-
mu.
Historické romance: John T. – Nevěsta 
Bílého lva; Heyerová G. – Sophie; Jordan 
N. – Králův dar.
Romány detektivní: Black E. – Brána do 
pekel; Svoboda P. – Vagon č. 106; Grafto-
nová S. – S… jako smrt; Jardine Q. – Volání 
o pomoc.
Romány z lékařského prostředí: Heron E. 
–Nemocnice; Schlogel G. – Lékařská čest.
Román napínavý: Malarkey T. – Strážci  
víry.
Fantasy: Fajkus M. – Legie nesmrtelných.
Dějiny: Kovtun J. – Republika v nebezpeč-
ném světě.
Turistické průvodce: Japonsko;  Kuba.
Fantasy pro mládež: Jemec D. – Čaroděj 
půlnoci.
Knihy pro děti: White E.B. – Šarlotina 
pavučinka; Franková H. – Čarodějnice bez 
koštěte; Stine R. L. – Krev příšery.
Naučná kniha pro děti: Lněníčková J. 
– Dějiny v obrazech. Svět dětí.
DVD:  Miami Vice (akční); Bílá masajka 
(drama); Let číslo 93 (drama); Auta (ani-
movaný).

Tel.: 481 529 700, www.knihovna.sluníčko.net
e-mail: knihovna.harrachov@worldonline.cz

Katalog turistických 
produktů oceněn

Krkonoše – svazek měst a obcí v těsné 
spolupráci s Cestovní kanceláří Ingtours 
Vrchlabí podruhé vydal 
Katalog turistických balíč-
ků v Krkonoších. Obsahu-
je mimo jiné nabídky pro 
klidnou i aktivní dovolenou. 
Katalog vyšel za fi nančního 
přispění Královéhradeckého 
kraje.

Královéhradecký kraj vyhlásil soutěž-
ní prezentaci turistických produktů, kam 
Svazek Krkonoše Katalog turistických 
balíčků přihlásil. 

Při hodnocení bylo důležitým kritériem, 
zda je připraven pro cestovní ruch v Krko-
noších a zda byl prodej produktů či jed-
notlivých balíčků již realizován. V hodno-
tící komisi zasedli odborníci v cestovním 
ruchu z Královéhradeckého kraje odboru 
CR, členové výboru CR, profesor z Univer-
zity v Hradci Králové, zástupce hoteliérů 
i cestovní kanceláře.

Katalog turistických balíčků Krkonoš 
– svazku měst a obcí, jako jeden z mála 
obchodovatelných, a již druhým rokem 
realizovaných produktů, po kterých je 
i veřejná poptávka, byl z přehlídky, z přib-
ližně dvaceti projektů, vyhodnocen jedno-
značně jako nejlepší.

V této souvislosti jeho zpracovatelka 
Klára Kroupová, marketingová pracovnice 
Svazku Krkonoše vznesla na pracovní pora-
dě se zástupci infocenter dotaz, zda mají 
krkonošská turistická centra k dispozici 
podobnou ucelenou nabídku služeb pro 
zákazníky. A zda tento typ nabídky klienti 
poptávají? Z debaty vyplynulo, že návštěv-
níci mají o ucelené nabídky služeb zájem. 
Pracovníci infocenter mohou balíčky 
služeb zprostředkovat, případně spojit své 
síly s cestovní kanceláří, ale nemohou je 
prodávat. „Nejsme v situaci, kdy můžeme 
vybrat z jednotlivých akcí a zkompletovat 
je v balíčky, ale spíše hledáme, kdy a kde 
se něco děje,“ vyplynulo v závěru z deba-
ty zástupců informačních středisek.

Valná hromada
Svazku Krkonoše 

Začátkem ledna se uskutečnila Valná 
hromada Krkonoš – svazku měst a obcí. 

Z osmatřiceti zástupců 
bylo přítomno třiatřicet 
členů. Byli podrobně 
seznámeni s hospodaře-
ním za rok 2006, zprávou 
revizní komise, rozpoč-
tem Svazku, přehledem 
grantů a dotací, stavem 

Fondu cestovního ruchu, přehledem pří-
spěvků členů pro rok 2007 a návrhem roz-
počtu pro rok 2007.

Rozpočtová položka příjmů na rok 
2007 činí 3.952.840 Kč a výdajů ve výši 
3.845.300 Kč. 

Souhrnný přehled grantů a dotací z kraj-
ských, národních a evropských zdrojů pře-
kročil za 2006 a 2007 magickou hranici 
10 miliónů korun. Konkrétně 10. 262. 937 
Kč.

Valná hromada Krkonoš – svazku města 
a obcí dne 9. ledna 2007 ve Vrchlabí zvo-
lila:

Ing. Jana Sobotku (starostu Vrchlabí) 
– předsedou Svazku,
JUDr. Přemka Vodseďálka (místostarostu 
Harrachova) a Ing. Petra Kučeru (starostu 
Horního Maršova a předsedu Svazku obcí 
Východní Krkonoše) jako místopředsedy. 
Paní Lenku Cincibusovou (starostku 
Košťálova), Ing. Janu Čechovou (mís-
tostarostku Jilemnice), Bc. Karla Klímu 
(starostu Hostinného), Václava Noska 
(starostu Jablonce n/J), Ing. Jiřího Vanc-
la (starostu Lánova) a Miroslava Vlasáka 
(starostu Žacléře a předsedu Svazku obcí 
Žacléřsko) členy Rady Svazku.
Pana Ing. Jaroslava Mejsnara (starostu 
Benecka), Ing. Miloslava Martina (sta-
rostu Horní Branné), Ing. Václava Němce 
(starostu Janských Lázní) a Stanislava 
Řehoře (místostarostu Špindlerova Mlý-
na) členy Revizní komise Svazku. Před-
sedou komise byl zvolen Ing. Jiří Žďárský 
(starosta Kunčic n/L). 

(dp)
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Pronajmu zařízený apartmán 1+kk 
v centru, garáž, dlouhodobě. 

Tel.:603 357 996
 

Prodám 2 nepromokavé plachty 
3×4 m, odolné proti slunci i mrazu, 
ze silnější plast. hmoty, univerzální 
použití na stavbě, zahradě apod., 
úplně nové v orig. balení, 290 Kč/

ks. Zašlu i na dobírku.
Tel.: 739 659 482

Prodám renwolf (vlček), zánovní, menší 
velikost. Cena 1000,- Kč.,

Tel.: 481 382 156.

Jednota s.d. Liberec přijme prodavačku 
– zástupce vedoucí pro prodejnu v Koře-
nově. Tel.: 604 271 873 (pí Mázdrová)

Hledáme, pronájem jedné místnosti, 
na přespání (týden od 5. 7. – 12. 7.) 

Ne penzion. Solvent/manželé – Jirkovi 
(606 139 538)
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